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Tabulka mistnosti

C. Nazev mistnosti Plocha (m2) Naslapna vrstva
1.01 | ZADVERI 3,16 | <Naslapna vrstva>
1.02 |CHODBA 8,66 | <Naslapna vrstva>
1.03 | LOZNICE 13,05 | <Naslapna vrstva>
1.04 |POKOJ 1 10,29 | <NaSlapna vrstva>
1.05 POKOJ 2 9,96 | <Naslapna vrstva>
1.06 | KOUPELNA 4,48 | <Naslapna vrstva>
1.07 | TECH.M. 2,51 | <Naslapna vrstva>
1.08 |WC 2,06 | <Naslapna vrstva>
1.09 |SPiz 2,40 | <Naslapna vrstva>
1.10 OBYTNY PROSTOR 24,65 | <Naslapna vrstva>
2.01 | ZADVERI 3,27 | <N&slapna vrstva>




